

美媒体爆美前总统竞选人婚外情丑闻内幕: 爱德华兹是个陈世美 殴打病妻后向情妇求婚

据美国媒体11日报道,美国民主党前总统竞选人约翰·爱德华兹婚外情丑闻曝光后,已经在一个月前和结婚32年的妻子伊丽莎白正式分居。然而据内幕人士向媒体爆料,爱德华兹和妻子伊丽莎白并不是“和平分手”,在一次争吵中他竟动手打了身患癌症的妻子。

爱德华兹和妻子分居后,立即向他45岁的情妇,也就是他的私生女弗朗西丝·奎恩的母亲赖丽·亨特秘密求婚!据称亨特已经答应了爱德华兹的求婚,爱德华兹向她承诺,只要他办好离婚手续后,他就会立即“明媒正娶”和她结婚。



爱德华兹(左)、亨特(中)和伊丽莎白

失控殴打患癌病妻

美国民主党前总统竞选人约翰·爱德华兹已经在一个月前和结婚32年的妻子伊丽莎白正式分居,并公开发表声明承认自己和45岁的情妇赖丽·亨特生有一名叫做弗朗西丝·奎恩的两岁私生女。然而据内幕人士向《国家问询报》爆料,爱德华兹和妻子伊丽莎白并不是“和平分手”,令人无法相信的是,这名美国前总统竞选人竟然还在婚外情争吵中殴打了自己身患癌症的妻子!

这个惊人内幕是由伊丽莎白的一个密友向《国家问询报》记者披露的,而她已经通过了测谎器测试。伊丽莎白的这名密友披露称,伊丽莎白一天突然打电话向她哭诉:“约翰打了我!”而据另一名朋友称,在此之前,伊丽莎白和爱德华兹每当说起他和亨特之间的私情时,他们就会频频发生争吵和打斗,但通常都是遭到背叛的伊丽莎白拳打自己的丈夫。一名伊丽莎白的密友披露说:“约翰的背叛让她饱受心灵折磨,她经常会和亨特用拳头打约翰,甚至扇他的耳光。有

几次,她死劲抓住他的肩膀猛烈摇晃并尖叫:‘为什么?为什么?为什么?’”

终于了结32年婚姻

虽然遭到背叛的伊丽莎白经常会情绪失控殴打丈夫,但她显然做梦也没想到内心有愧的爱德华兹竟然还敢还手殴打自己。据内幕人士称,爱德华兹动手殴打成了“压死骆驼的最后一根稻草”,促使60岁的伊丽莎白痛下决心结束他们32年的婚姻。据悉,伊丽莎白告诉自己的朋友说:“当他(约翰)做出了殴打我的决定时,就意味着我们之间一切都结束了。”

这名伊丽莎白的密友说:“约翰那次彻底失去了控制,伊丽莎白本来已经拟好了离婚申请书,但现在她可能会修改离婚文件,指控约翰对她使用了家庭暴力。”

传已经向情妇求婚

更令伊丽莎白做梦也没想到的是,在他们决定分居后,爱德华兹竟然迫不及待地向情妇亨特正式求婚!据内幕人士称,爱德华兹是在今年1月21

日发表声明承认奎恩是自己和亨特的私生女,而他在此之前就已经向亨特秘密求婚!爱德华兹向亨特承诺,他和妻子伊丽莎白有望在一年内正式离婚,一旦他们办好离婚手续彻底了断后,他就会“明媒正娶”正式和她结婚。

买海滨豪宅当爱巢

据另一个消息来源称,亨特已经答应了爱德华兹的求婚。而爱德华兹也已决定花350万美元购买一座海滨豪宅充当他和亨特的爱巢,他计划在不久后就将亨特母女俩接到这座海滨豪宅中一起共同生活,和她们共享“天伦之乐”。

这名内幕人士说:“约翰对赖丽说,当他的离婚手续完全办妥后,他就会给她购买一只结婚钻戒。不过在此之前,他会先给她们买一座豪宅居住。”

爱德华兹的前助手、出书大爆爱德华兹性丑闻内幕的安德鲁·扬也向记者证实,虽然爱德华兹公开宣称他和亨特已没有往来,但事实上他们从未断绝过关系,仍然在秘密地私通款曲。扬接受美国福克斯新闻网采访时说:“我并不认为他们已经分

了手,我相信他们现在仍然还拥有私情。”

发言人否认“求婚传言”

然而,爱德华兹的一名发言人接受美国有线新闻网采访时,却断然否认了爱德华兹已向亨特求婚的说法。这名发言人在一份电子邮件声明中说:“这一传言绝对是不真实的,他们现在已经不再直接联系了,他们现在只通过第三方进行联系。”这名发言人还称,当爱德华兹去看望自己的私生女弗朗西丝·奎恩时,亨特一般会主动回避,不在现场。爱德华兹的发言人还补充说:“约翰和伊丽莎白已经在去年12月底分居了,现在每个人都想重新继续自己的生活。”

然而,由于爱德华兹以前曾公然撒谎否认自己和亨特拥有婚外情,再加上《国家问询报》又是第一家捅出爱德华兹性丑闻的美国媒体,所以爱德华兹一否认,许多美国人都笑了。如今大多数美国人都更相信《国家问询报》内幕报道的真实性,而压根不相信信誓旦旦的爱德华兹及其发言人的所谓“否认声明”。 兰西

发现新娘长胡子 婚礼未完忙离婚

综合英国媒体2月10日报道,日前迪拜发生的一件离婚案在当地引起了很大关注——因在结婚当天发现自己的新婚妻子不仅是斗鸡眼还长着小胡子,这位大呼“被忽悠”的新郎愤而将新娘撤在了婚礼现场,直接奔到法庭申请离婚并要求赔偿。

据悉,这位不知名的新郎年近40,是某阿拉伯国家驻迪拜的大使。新郎的友人表示,这场婚姻纯属包办,虽然新郎新娘之前有过几次简短的会面,但是新娘一直都是蒙着头巾的,两人离得有几尺远,所以看不清新娘长啥样很正常。

当时,新郎和新娘已经签好了一纸婚书,新郎就上前俯身想吻新娘一下,就在这时他发现新娘的脸居然毛茸茸的,还是斗鸡眼。新郎的友人告诉记者:“他当时惊呆了。”

随后,法庭立即受理了这起离婚案,并当庭宣布这一婚姻无效。

其实这位新娘也挺可怜的,她聪明过人,是物理学家,但是由于长相欠佳,年过30依然小姑独处。这次是因为她真的看上了这位大使,父母无奈之下才想到此招。 梁杉(中国日报)

理疗中心学太极 查尔斯一头雾水



王储对这个动作感到有些迷惑

据英国《每日电讯报》2月10日报道,英国王储查尔斯近日在参观一处退伍士兵理疗中心时对中国的太极艺术产生了极大兴趣,并尝试着学习了几个招式。该中心通过教授这一中国传统健身术来帮助退役军人缓解感情或精神上的问题。

现年61岁的查尔斯在那里上了一节太极课,私人教练教授了最基本的两个动作,先将右臂举过头顶,同时扭动右手,然后用左臂和左手重复这个过程。王储一面聚精会神地练习,一面为自己不标准的动作而忍俊不禁。

此处位于伦敦西部的退伍士兵理疗中心创建于2007年,通过教授包括太极、冥想术和认知疗法在内的一系列中国传统医术,帮助学习者解决一些潜在的精神问题,比如因遭受心灵创伤而产生的抑郁情绪等。在英国,有相当一批军人在结束军队生活后无法适应普通百姓的生活,最终很多人因此无家可归,甚至锒铛入狱。

王菁(中国日报)

老师被炒鱿鱼 拔枪击伤校长

综合美国媒体2月11日报道,美国田纳西州诺克斯维尔市的一座小学11日发生恶性枪击案,一名48岁的男教师在学生提前放学后朝女校长和助理校长开枪,导致两人重伤。凶手目前已被逮捕,据称行凶动机可能跟校方决定不跟他续约有关。

老师枪击上司

11日12点50分,英斯基普小学四年级教师、48岁的马克·斯蒂芬·福斯特走进该校行政办公室,拔出手枪朝校长艾丽莎·卢娜和助理校长艾米·布雷斯特射击。他行凶后立即驾车逃离现场,但仅过了15分钟就在距离学校不远处的高速公路检查口被闻讯而来的警方截住。

两名伤者被救护车紧急送往医院。田纳西州立大学医学中心透露,两人伤势都非常严重,不过在被送到医院时神志都还清醒。截至当地时间10日晚上,布雷斯特已经脱离了危险,但是卢娜依然生命垂危。

学生幸免遭袭

英斯基普小学共有300多



福斯特被警方逮捕,小图为校长卢娜(左)和助理校长布雷斯特(右)

名学生,由于当天突发暴风雪天气,校方决定提前放学,绝大多数学生在11点45分之前就离开了学校。案发时,学校里的人很少。当地有媒体报道说福斯特在行政办公室开枪时,还有两名小学生恰巧在里面坐着等家长来接,目睹了整个凶案过程,但这则消息未得到官方证实。

“这起悲剧让我们感到很难过,但幸运的是没有孩子受伤,”

当地教育部门的主管詹姆斯·麦金太尔说。不过学校里发生枪案的消息依然让家长胆战心惊。“我们简直无法想象会发生这种事,更糟糕的是凶手竟然还是学校里的一名老师,”一名家长说。

疑因是被炒鱿鱼

田纳西州教育部门发言人透露,福斯特在2007年夏天拿到见习教师的执照,2008年开

始为英斯基普小学工作。

对于福斯特的行凶动机,警方以“目前还在搜集信息”为由拒绝透露,不过当地媒体的报道称这极有可能跟合同有关。校方已经决定下学期不再雇佣福斯特,而尚未得到通知的福斯特对劳动合同迟迟没有续签感到非常不耐烦,很可能是得知自己被炒后立即决定向上司报复。

凶手性格扭曲

据福斯特兄长安东尼介绍,独自住在一辆拖车里的福斯特没有婚史和孩子,脾气相当火爆,经常惹麻烦。兄弟俩几乎不相往来。去年,在两人的母亲去世后不久,福斯特因对遗嘱中财产分割不满跑到安东尼家大吵大闹,还威胁要伤害他跟家人。

据悉,福斯特在当老师之前曾分别在橡树岭工程机械公司和波音公司的一处工厂工作过,那时跟同事的关系就非常紧张。上世纪90年代他曾因威胁要“修理”上级并持枪赶往办公室遭到警方调查,2006年又因在公路上故意挡住一名妇女驾驶的汽车而遭投诉。 董玮(中国日报)

深陷离婚“拉锯战” 老贝过节“电”女友

据新华社电 深陷离婚“拉锯战”的意大利总理贝卢斯科尼10日说,今年情人节,他会给“所有女朋友”发送电子邮件,送去祝福。

路透社报道,贝氏当天出席签名售书活动时,当被问及情人节有什么计划时,他笑着答道:“我将会用电脑,向全部女友送去祝福。”

贝氏妻子韦罗妮卡·拉里奥去年提出离婚,导火索是贝卢斯科尼去年4月在那不勒斯参加一名18岁女模特生日宴会时送她镶有黄金和钻石的项链。

然而,贝氏的绯闻女友还不止这一个。另一名“绯闻”女主角、应召女郎“帕特里齐娅·达德里奥”去年底推出自传,详细描述她2008年与贝卢斯科尼在罗马居所共度的一夜。

虽然贝氏坚决否认上述传闻,但他承认自己“不是圣人”。不管怎样,他目前深受离婚困扰。意媒体披露,作为离婚协议一部分,拉里奥向贝氏家每年大约6500万美元赡养费,但贝氏却提出这笔赡养费数额过高,合理数目应是每月30万美元至45万美元。